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Područje ZELENOG VIRA proglašeno je posebnim geomorfološkim rezervatom 1962. godine, nalazi se na 302 metra nadmorske visine.
Zeleni vir (345 m) je snažan izvor u dnu plitke špilje, podno 70-ak metara visoke, živopisne slojevite stijene niz koju se, kao kakva bijela zavjesa, ruši potok obasipajući ulaz tisućama kapljica. Njegove vode, zahvaćene manjom branom, ulaze u podzemni kanal kojim odlaze do hidrocentrale (sagrađene 1921. godine), smještene stotinjak metara niže. Zeleni je vir dobio ime po zelenkastoj boji vode jezerca, koje nastaje u špilji.  
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Druga atrakcija je 800 metara dugačak kanjon VRAŽJI PROLAZ. Mnogi ga smatraju jednim od najljepših prizora u našoj zemlji. Kroz usku guduru-sutjesku, široku oko 2 metra, među stjenama visokim 100-ak metara, probija se gorski potok Jasle. Voda je milenijima izjedala kamen da bi prokrčila ovaj prolaz koji zapanjuje snagom vodene stihije i divljinom vrletnih stijena. Nad njim na metalnim nosačima usječenim u stijenu napravljeni su mostići i stepenice kojima se prolazi. Stijene su mjestimice pokrivene mahovinom, a na terasama po kojima se kreće divljač, najčešće divokoze, ima trave i drveća. Vražji prolaz koji se u prošlosti nazivao i vražja provalija, pjesnici su opisivali kao Danteov put u pakao. 
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Na kraju Vražjeg prolaza nalazi se još jedna trakcija nazvana Muževa hižica. Ova špilja nalazi se iznad zaravni kojom završava Vražji prolaz. Prema narodnoj predaji, za vrijeme najezde Turaka oko 1525., tu se djelom sklonilo stanovništvo ovog područja. Gospodar skupine ljudi koja se sakrila u spilju bio je muž – muškarac, pa je po tome i dobila naziv ''Muževa hižica''. Špilja je vrlo prostrana, dugačka je oko 200 metara i bogata je sigama, a na kraju špilje koji još nije u cjelosti istražen nalazi se jezerce. U tom je jezercu približno u isto vrijeme kada i u Postojinskoj jami pronadena čovječja ribica. Za razgledavanje špilje, potrebno je ponijeti svjetiljku.
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Staza uz potok Curak počinje u dolini rijeke Kupe. Staza je široka, mostići nas vode čas na jednu stranu potoka čas na drugu. Tijekom ljeta šume i potok nas štite od vrućine. A staza je i vrlo romantična te nam otkriva cijeli niz mjesta na kojima ćemo snimiti fotke za pamćenje.
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Plan puta
18.04.15.





19.04.15.

   6:00 h polazak sa Sukoišanske u pravcu Skrada 
  
  7:30 h doručak
12:00 h dolazak u Skrad- okrijepa, obrok, jelo

  8:00 h polazak autobusom do potoka Curak/ Iševica
12:30 h početak uspona na Skradski vrh


  8:30 h polazak šetnjicom uz potok put Zelenog vira
14:00 h dolazak na vrh- odmor


12:30 h završen obilazak Vražjeg prolaza, 

14:30 h polazak u Skrad




odmor i ručak iz ruksaka
16:00 h dolazak u Skrad, smještaj u Pl. Dom, 

13:30 h polazak nazad prema autobusu
večera u domu po izboru ili iz ruksaka


15:00 h polazak za Split
druženje i sl.aktivnosti



20:00 h dolazak na Sukoišansku -Split

PRIJAVE – UPLATOM NA KLUPSKOM SASTANKU UTORKOM U 18h
NAJKASNIJE 07.04.15.

( ZBOG REZERVACIJE SMJEŠTAJA I PRIJEVOZA)
očekivani trošak izleta 450 kn po osobi






